
SRDEČNĚ ZVEME NA POUŤ VE DNECH 7-12 KVĚTNA 2025.   

V rámci jubilejního roku s heslem „poutníci naděje“ putujeme k O.
Piovi, sv. Františkovi z Assisi, bl. Carlo Acutis, Panně Marii

Loretánské, sv. Michaeli archanděli do Itálie.
           přihlašujte se na: poutpastor@gmail.com; 

+420 728 305 474 
do 13.února 2025: těšíme se na Vás, přihlašte se co nejdříve, aby byli volná místa!

HLAVNÍ BODY Z PROGRAMU POUTNÍHO  ZÁJEZDU:
STŘEDA 7. května 2025: odpoledne odjezd: přesná místa a čas   budou upřesněny cca
2 týdny před odjezdem v dopise na cestu. 

ČTVRTEK 8.května 2025: ráno zastávka v Mariánském poutním místě u Jaderského
pobřeží LORETO. Pak přejezd na  poutní místo, kde žil stigmatizovaný O. PIO,  SAN
GIOVANNI  ROTONDO.  V kostele  Santa  Maria  delle  Grazie,  kde  O.  Pio  sloužil,
budeme mít mši svatou.  Ubytování v hotelu s polopenzí, večeře. 

PÁTEK 9. května 2025: dopoledne program v areálu kláštera San Giovanni Rotondo,
mše  svatá.  Odpoledne  navštívíme  starodávné  poutní  místo  archanděla  Michaela,
MONTE SAN ANGELO, místo Andělského odpuštění.   Procházka ve vesničce Monte
San Angelo a volný čas na  zmrzlinu. Pak  malá degustace místních sýrů, olivového
oleje, vína. Návrat do hotelu v San Giovanni Rotondo, večeře. 
SOBOTA 10. května 2025: v dopoledních  hodinách odjezd ze San Giovanni Rotondo a
zastávka v poutním místě LANCIANO, kde se stal eucharistický zázrak. Pak přejezd
krásnou krajinou do UMBRIE,  zastavíme se v  poutním místě  CASCIA, u sv. RITY z
CASCIA, slavná pro zázrak růží a patronka neřešitelných situací. Večer přijedeme do
ASSISI, kde se ubytujeme, a navečeříme.                                                                
NEDĚLE 11.května 2025: Assisi, mše svatá, františkánské kostely, modlitba u Carlo
Acutis a  pizza před odjezdem do ČR.                 Návrat 12. května v pondělí dopoledne.
Cena  poutě je: 12900,- czk zahrnuje dopravu na poutní místa, 3x snídaně, 3x večeře,
3x ubytování: 2x San Giovanni Rotondo, 1x Assisi;  duchovní doprovod kněze. Více
info: tel. 728305474;poutpastor@gmail.com; zveme Vás ve spolupráci s ck pastor sro.
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